



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
сімнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

20.12.2017

м. Суми

**Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо негайного скасування змін у системі роботи екстреної медичної допомоги**

З метою недопущення погіршення якості медичного обслуговування, враховуючи висновки постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо негайного скасування змін у системі роботи екстреної медичної допомоги (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
20.12.2017

## **Звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо негайного скасування змін у системі роботи екстреної медичної допомоги**

Депутати Сумської обласної ради глибоко занепокоєні радикальними змінами в організації роботи системи екстреної медичної допомоги, запропонованими в.о. Міністра охорони здоров'я України Уляною Супрун.

Так, наказом МОЗ України від 09.08.2017 № 918 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників», випуск 78 «Охорона здоров'я», передбачається скасування деяких професій системи екстреної медичної допомоги, а натомість запровадження нових. Відповідні зміни до національного класифікатора України ДК 003:2010 вже внесено наказом Мінекономрозвитку України від 26.10.2017 року № 10542.

Йдеться про скасування професії фельдшера з медицини невідкладних станів і одночасно введення професій парамедика, екстреного медичного техника (фактично – водія), інструктора з надання догоспітальної допомоги, інструктора з надання першої допомоги.

На думку депутатів обласної ради, такі зміни повністю знищують саму концепцію надання кваліфікованої швидкої медичної допомоги. Найбільше, чим може така бригада допомогти хворому – це зробити якусь ін'єкцію, поставити крапельницю чи накласти шину. Але, не маючи відповідних медичних знань, така бригада «швидкої допомоги» не зможе ні поставити діагноз, ні врятувати життя хворого. Йдеться про десятки тисяч людських життів тільки на території однієї Сумської області, які досі вдавалося зберегти завдяки, перш за все, оперативній і кваліфікованій роботі екстреної медичної допомоги.

Відповідно до статистичних даних у 2016 році в Сумській області було зафіксовано 36943 виклики екстреної медичної допомоги у випадку гіпертонічного кризу. Допомогти у цьому випадку може тільки лікар, а якщо така допомога відсутня, людина практично гарантовано отримає інсульт. Інсультів за той же період було зафіксовано 5520 випадків. Якщо до хворого не приїде справжній лікар – це смерть.

Також було 3123 напади стенокардії: за відсутності невідкладної і кваліфікованої допомоги це потенційні інфаркти та можливі летальні випадки. Ще 3633 випадки гострої серцевої недостатності: відсутність допомоги – це смерть. Крім того, крайній ступінь гострої серцевої недостатності – набряк легенів – 750 випадків за минулий рік. Також було 607 виїздів на інфаркт міокарда і 73 випадки проведеного тромболізісу, коли лікарі поновлювали кровоток у судинах, рятуючи на ранній стадії від

інфаркту. Ще одна потенційна смерть від задухи – напади бронхіальної астми, таких випадків у минулому році було 2622.

У 2017 році тенденції зберігаються. Якщо на всі вище названі випадки за викликом замість справжніх лікарів будуть приїздити парамедик і водій, наслідком буде планова масова загибель людей!

З огляду на зазначене, так звана, реформа системи «екстреної медичної допомоги» є прямим порушенням конституційного права громадян на життя, здоров'я і медичне обслуговування.

Ураховуючи викладене, Сумська обласна рада вимагає:

- негайного скасування, так званої, реформи системи «екстреної медичної допомоги» і наказів щодо змін у класифікаторі професій;

- негайної на законодавчому рівні заборони реформування «екстреної медичної допомоги» у напрямку зниження кваліфікаційної допомоги біля ліжка хворого і недопущення в подальшому умов погіршення надання швидкої та невідкладної допомоги.